



Буде позачергова сесія!

Сьогодні, 14 червня, голова обласної ради Владислав Мангер зібрав екстрене засідання за участі голів фракцій депутатського корпусу. На порядку денному: скликання позачергової сесії Херсонської обласної ради. Причина – ліквідація наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаної з несприятливими погодними умовами по Херсонській області.

В період з 3 по 5 червня на території Херсонської області внаслідок потужного атмосферного циклону виникли небезпечні гідрометеорологічні явища, які супроводжувалися грозами, сильними зливами, градом, шквалами та поривами вітру штормової сили більше 30 м/с.

Регіональною комісією ситуацію визнано надзвичайною місцевого рівня. По області було знеструмлено 24 населених пункти в районах: Олешківський – 6, Бериславський – 10, В.Олександрівський – 2, Н.Воронцовський – 3, м.Нова Каховка – 3.

Пошкоджено опори ліній електропередач, відключено 158 підстанцій. На даний час електро- та водопостачання відновлено повністю.

В зону стихійного лиха потрапили населені пункти:

- Олешківський район: с.Козачі Лагері, смт. Нова Маячка;
- Бериславський район: с.Тягинка;
- Голопристанський район: с.Гладківка;
- смт. Велика Лепетиха.

Загальна сума понесених збитків інфраструктурі населених пунктів орієнтовно складає від 13 до 15 млн грн.

Таким чином, голова Херсонської обласної ради Владислав

Мангер, за погодженням голів фракцій, вирішив скликати позачергову сесію Херсонської обласної ради, аби депутати підтримали рішення щодо переказу коштів з обласного бюджету на користь районів, що потрапили до зон стихійного лиха.

«На допомогу населенню задіяні усі служби, проте дуже багато житлових будинків та споруд соціального призначення значно постраждали. Людям потрібні гроші, аби привести до ладу житла. Впевнений, депутати підтримають це рішення. Оголошую скликання позачергової сесії на 18 червня 2019 року, о 10 годині», – зазначив Владислав Мангер.

Крім того, на сесії буде розглянуто питання щодо оголошення конкурсу на проекти сучасного водовідведення для населених пунктів Херсонщини. Ініціатором цього виступив депутат облради Сергій Рибалко.